
Состоялась рабочая встреча руководителя следственного управления Константина Столбина и Уполномоченного по правам ребёнка в Республике Тыва Сайзаны Товуу



24 мая 2022 года состоялась рабочая встреча руководителя следственного управления Константина Столбина и Уполномоченного по правам ребёнка в Республике Тыва Сайзаны Товуу.

В ходе встречи были обсуждены формы сотрудничества в деле защиты прав, свобод и охраняемых законом интересов несовершеннолетних граждан республики, а также необходимые меры по предупреждению совершения правонарушений и преступлений в среде несовершеннолетних. Кроме того, стороны обсудили направления совместной деятельности: обмен информацией о выявленных нарушениях прав несовершеннолетних, действия по проверке информации о нарушениях прав данной категории граждан, выявление причин и

условий, способствовавших нарушениям; необходимость в совместных мероприятиях по правовому просвещению несовершеннолетнего населения республики.

Изображения



25 Мая 2022

Адрес страницы: <https://tuva.sledcom.ru/news/item/1690529>